



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМПЕТ**

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60

1057/1 від 10.04.19

Депутату Сумської міської ради  
Мельник В.А.

Шановний Віталію Анатолійовичу!

Ваш депутатський запит розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що у 2018 році за кошти міського бюджету було виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт ліфтів п.1, п.2 та ОДС у житловому будинку № 51 по вул. Холоднотірецькій та виконано капітальний ремонт ліфта у п.2 даного житлового будинку.

Титульним списком з капітального ремонту житлового фонду (ліфти та системи ОДС) за кошти міського бюджету на 2019 рік передбачено кошти на виконання робіт з капітального ремонту ліфта у п.1 житлового будинку № 51 по вул. Холоднотірецькій.

На даний час укладено договір на виконання робіт з капітального ремонту ліфта у п.1 житлового будинку № 51 по вул. Холоднотірецькій. Термін виконання робіт до 01.07.19р. з правом передчасного виконання.

З питання капітального ремонту покрівлі житлового будинку № 51 по вул. Холоднотірецькій повідомляємо, що проект титульного списку капітального ремонту житлового фонду за кошти міського бюджету на 2019 рік сформовано та подано на затвердження двом профільним депутатським комісіям.

У разі виділення додаткових коштів з міського бюджету, департаментом інфраструктури міста буде розглянуто питання капітального ремонту покрівлі житлового будинку № 51 по вул. Холоднотірецькій.

Для прискорення вирішення питання з ремонту будинку, мешканці мають можливість провести капітальний ремонт на умовах співфінансування в межах діючого Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми (далі – Положення), яке затверджено рішенням Сумської міської ради від 05.10.2016р. № 1162-МР.

Відповідно до даного Положення виділення коштів з міського бюджету на проведення капітального ремонту житлового фонду буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: до 60% від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, не менше 40% – власні та залучені кошти.

Інформаційну допомогу щодо дольової участі співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми можна отримати в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради (вул. Горького, 21, III поверх, каб. 305 т. 700-5923).

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Павло  
Богдан  
Маркова, 7016509

О.І. Журба

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

Відаін з організації діяльності ради

Сумської міської ради

Вхідний № 1057/1

від " 10 " 04 20 19 р.